
Szakmai beszámoló 

 
A pusztaszabolcsi Könyvtár és Művelődési Ház 2019. évben pályázatot nyújtott be hat népzenei 

koncert lebonyolítására. A pályázat célja: erősíteni kívántuk a művelődési ház népi kultúra, 

népzene továbbadása terén kifejtett tevékenységét. Első kísérlet volt a településen, mely sikerrel 

zárult. A népzenei koncertek megvalósításra kerültek. A népzenészek képzettsége és 

elhivatottsága minden látogatót elismerésre ösztönzött, a népi hangszerek változatos 

bemutatása sok érdeklődőt vonzott. A koncertek mellé több esetben táncházat is rendeztünk, 

mely az idősebb korosztály mellett a gyerekek és fiatalok érdeklődését is felkeltette. A 

pályázatban tervezett időpontokon változtatnunk kellett a fenntartói igény és a koronavírus 

járvány korlátozásai miatt.  

A pályázat megvalósítása advent időszakában vette kezdetét. Advent 3. vasárnapja a népzene 

és a néptánc köré szerveződött. A Gesztenyevirág néptáncegyüttes tartott bemutatót és 

táncházat, zenét a Kisze-kusza zenekar szoláltatott, akik kis koncerttel be is mutatkoztak a 

jelenlévőknek. Este Krajcsó Bence, a Népművészet ifjú mestere adottcitera koncertet. Február 

hónapban a Civil kurázsi díjátadó ünnepségen a Mentés másként trió két tagja, Fábri-Ivánovics 

Tünde és Fábri Géza kobzos előadóművész adtak koncertet, énekeltették meg a közönséget. 

Február hónapban szerveztünk még Télűző táncházat, ahol a HB ideiglenes népzenei formáció 

mutatkozott be. Sajnos, a március 15-i koncert már elmaradt. A járványhelyzet enyhülését 

követően Halmos Attila és barátai a városi gyermeknap egyik helyszínén mutatkoztak be az 

érdeklődőknek 10 és 14 óra között. Adtak koncertet, hangszer bemutatót rögtönöztek, 

tánctanítás alá húzták a talpalávalót. A koronavírus azt eredményezte, hogy a gyermeknapi 

programot hat helyszínen valósítottuk meg, a programok a rendezvény teljes ideje alatt 

látogathatóak voltak. Azért döntöttünk e mellett a rendezői elv mellett, hogy az érdeklődőket 

„széthúzzuk”, egy helyszínen se alakuljon ki nagyobb számú tömeg. Nagyobb rendezvényeink 

(május 1, augusztus 20) a képviselő testület döntése értelmében elmaradtak. A Kodoba Béla 

Zenei tankör tanárai és tanulói a Harmónia Nyugdíjas Egyesület születésnapi ünnepén adtak 

emlékezetes koncertet. Az Üsztürü zenekar a szüreti táncházon mutatkozott be, adott koncertet. 

Nagy Gábor népzenészt az aradi vértanúkra történő megemlékezés keretében láttuk vendégül, 

aki a dudával ismertette meg az érdeklődőket az ünnepséget kísérő furulyajátékát követően. 

A vállalt hat koncertet lebonyolítottuk, pályázati keretből Halmos Attila és barátai, Szász József 

(Üsztürü együttes) és Nagy Gábor (Rozsdamaró zenekar) tiszteletdíját fedeztük, a többi fellépő 

díjazását más forrásból oldottuk meg. 

Nagy eredményként értékelem, hogy sikerült az igényt felkelteni a népzene iránt, többen 

érdeklődnek a folytatásról és bíznak abban, hogy lesz is folytatás. 

A rendezvényeket plakátokon híreltük, a Szabolcs híradóban, megtekinthetők facebook-os 

felületünkön, illetve a most elkészülő intézményi honlapra is elkezdtük feltölteni az 

eseményeket, visszamenőleg a rendezvények fotóit is.  

 

Pusztaszabolcs, 2020. október 14. 

 

 

Császiné Papp Katalin 

     intézményvezető 

 



    
 

  
 

   
 

     
 



 
 

 
 

   
 



  
 

 
 

 
 

  



 

  
 

 

https://www.facebook.com/100003360624789/videos/pcb.3014599101995414/301455770866

6220 

https://www.facebook.com/100004878128824/videos/1555433674629222 


